
 

PLAN RADA CEHA UGOSTITELJA I TURISTIČKIH DJELATNIKA 

 

Karlovac, 26.01.2026. 

       

PLAN RADA CEHA UGOSTITELJA I TURISTIČKIH DJELATNIKA ZA 2026. 

 

Program rada Ceha ugostitelja i turističkih djelatnika Udruženja obrtnika grada Karlovca 

za 2026. godinu sačinjen je temeljem aktivnosti i zadataka koji proizlaze iz Zakona o obrtu, 

Statuta Hrvatske obrtničke komore i Statuta Udruženja obrtnika grada Karlovca. 

  

Program rada sadrži redovite aktivnosti Ceha ugostitelja i turističkih djelatnika Udruženja 

obrtnika grada Karlovca (u daljnjem tekstu: Udruženje) i tajništva Udruženja s posebnim 

naglaskom na promociji obrtništva i obrtnika, savjetodavnoj ulozi Udruženja, djelovanju 

ceha.  

  

Ceh ugostitelja i turističkih djelatnika namjerava održati tri formalne sjednice, jednu 

početkom godine, jednu u mjesecu svibnju kada se bira novi predsjednik Ceha na 

mandatno razdoblje od 2026. do 2030. godine i jednu u drugoj polovici godine te 

neformalne oko 5 sjednica. Ceh ugostitelja čini oko 100-tinjak ugostitelja na području 

grada Karlovca. Pokušati ćemo aktivirati sve ugostitelje u gradu Karlovcu jer ih za sada 

vrlo malo aktivno, uvijek se sjednicama Ceha u pravilu odazivaju isti. Pokušati ćemo 

organizirati posjet raznim stručnim sajmovima koje bi ugostitelje moglo zanimati, 

ponajviše mislimo na sajam u Milanu u 10. mjesecu 2026. godine. Boriti ćemo se protiv 

poreza na potrošnju te ćemo pokušati biti u koraku s aktualnim događanjima koje 

Udruženje kako institucija radi. Posebno mislimo na organiziranje kotlića za vrijeme Dana 

obrtništva u Karlovcu i Karlovačkoj županiji gdje dolaze i druga Udruženja van županije. 

Svake godine posjetimo i zovemo čim više ugostitelja da se uključe i da sudjeluju na 

Kongresu ugostitelja.  Također za vrijeme dana obrtništva, potruditi ćemo se napraviti 

suradnju sa Ugostiteljsko – trgovačkom školom Karlovac oko upisa zanimanja 

konobar/ica kako bi se čim više djece upisalo u to zanimanje, a i u kuhare, naime, jedan 

veliki problem je nastao u posljednjih par godina, a biti će i sve veći, a to je da nema više 

domaćih radnika i mora se radna snaga uvoziti.  



 

Akcije koje se namjeravaju poduzeti su:  

- redoviti sastanci proširenog rukovodstva  

-održavanje sjednice kompletnog Ceha s određenom tematikom 2 puta godišnje 

- sudjelovanje u javnim raspravama vezanih za Ugostitelje i turističke djelatnike  

- suradnja s Trgovačko ugostiteljskom školom Karlovac oko upisa i naukovanja učenika 

za zanimanje kuhar, konobar i slastičar  

-posjet gastro manifestacijama u RH (Požega, Varaždin, Topusko, Pakrac..) 

-posjet stručnim sajmovima u RH (Gastroteh Zagreb, Sajam ugostiteljske opreme Poreč, 

Međunarodna konferencija vrhunskih vinskih znalaca) i inozemstvu (Salzburg, Milano) 

-sudjelovanje na Kongresu ugostitelja  

 

Potrebna sredstva:  

posjet gastro manifestacijama=500,00 eura 

Posjet stručnim sajmovima= 1.000,00 eura  

Sudjelovanje na Kongresu ugostitelja= 1.000,00 eura 

 

Predsjednik Ceha ugostitelja 

       Nikica Popović 

 
 


